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Le mot du maire

Après un hiver rigoureux, c’est enfin le printemps qui s’annonce et avec lui la reprise d’activités culturelles et de loisirs. Cette année encore, à l’initiative des associations, le calendrier sera dense. Les dates et les modalités pratiques sont présentées dans ce journal. 
Je voulais, à travers ce mot, vous adresser mes remerciements les plus chaleureux. Le taux de retour des questionnaires pour le recensement est quasiment de 100 %. Une démarche citoyenne qui permet de disposer d’informations indispensables à la gestion de la commune. Un grand merci aussi à Madame Brigitte BALANZA qui a mené la collecte des questionnaires avec dynamisme et sourire.
Occasion aussi de vous annoncer que dans la droite ligne du recensement, le service du cadastre va entreprendre la mise à jour des plans cadastraux de notre commune. Ces travaux se dérouleront du 26 mars au 31 décembre 2012. Le démarrage des travaux sera affiché en mairie par arrêté préfectoral. Deux agents de l’Etat, munis de cartes professionnelles, seront en charge de cette enquête.
Nouvelle adresse pour le site Internet de la mairie et nouvelles du réseau
Le site de la mairie évolué. Aujourd’hui Monsieur Serge JULIEN, notre « webmestre », nous a doté d’un véritable site internet. Retenez l’adresse, très simple :
Arraye.fr
Un véritable outil à la fois pratique pour les informations concernant la vie de la commune et un espace de démocratie pour être informé des dossiers importants, des réunions du conseil et prendre connaissance des délibérations. 
Concernant l’Internet Wi Max, les perturbations actuelles du réseau sont dues à des travaux pour augmenter les débits et éviter les pannes liées à la saturation. Amélioration prévue pour fin mars.
Les dernières délibérations du conseil municipal 
· taxe d’aménagement

Cette taxe remplace la Taxe Locale d’Equipement et à terme la Participation pour Voiries et Réseaux. Le conseil a choisi de conserver le même taux que pour la TLE, à savoir 3 %. Cette taxe s’applique aux travaux faisant l’objet de documents d’urbanisme (autorisations ou permis).
· éclairage public : transfert de compétence à la CCSM
Le conseil s’est prononcé favorablement au transfert de la compétence éclairage public à la Communauté de Communes de Seille et Mauchère, estimant qu’il est plus cohérent de gérer cette compétence de manière intégrée. Rappelons que cette compétence est partagée aujourd’hui entre la commune (investissement) et la CCSM (fonctionnement). 

Malheureusement d’autres communes ont refusé ce transfert, cette délibération ne se sera pas effective ; la situation demeure en son état initial.

· attribution de parcelles agricoles
Suite à une cessation d’activité, le conseil a décidé d’attribuer l’exploitation de 13 hectares de parcelles communales aux jeunes agriculteurs de la commune à savoir Anthony LEMOINE, Etienne BALAND et Grégory GÉRARD. 
· vente d’une parcelle communale constructible
Le conseil a validé la vente du terrain communal face à la mairie au prix de 55 000 € et autorise le maire à procéder aux actes notariés. Un compromis a été signé sous réserve de l’acceptation du permis de construire.
Réhabilitation des bâtiments agricoles Rue du château : ouverture des mises en vente

Comme vous le savez, la mairie, par l’intermédiaire de l’EPFL (Etablissement Public Foncier Lorrain), a fait l’acquisition des bâtiments agricoles Rue du château. L’objectif est d’y implanter un habitat en cohérence avec les caractéristiques architecturales mais aussi sociales du village.
Afin de procéder aux travaux d’aménagement qui permettront l’implantation de nouvelles constructions, les élus municipaux doivent recenser toutes les intentions et les projets que les habitants d’Arraye et Han auraient concernant cette opportunité.
Le maire invite donc toutes les personnes qui souhaiteraient investir ou faire l’acquisition de terrain(s) dans cette partie du village à lui en faire part par écrit avant le 31 mars. 
Le conseil municipal étudiera les lettres d’intentions et organisera si nécessaire des séances de travail pour aller plus loin, notamment pour le découpage des parcelles, la fixation des prix de vente, les règles d’urbanisme à privilégier … Priorité est donc faite aux habitants de la commune.

Elections : tenue du bureau de vote
Les élections présidentielles se dérouleront les 22 avril et 6 mai prochain, les élections législatives les 10 et 17 juin.
Comme à chaque élection, les citoyens sont sollicités pour participer à la tenue du bureau de vote. L’organisation s’établit sur la base d’une rotation de 2 heures, soit 5 équipes de 3 personnes pour la journée, avec un temps de dépouillement à l’issue du scrutin (5 personnes mobilisées). Le bureau est ouvert de 8 h à 18 h. Un planning est disponible en mairie. Merci à tous ceux qui voudront bien s’inscrire et donner un peu de leur temps pour ces rendez vous républicains de grande importance. 
Avancées sur le projet de la future école de la zone centre

Avant les vacances de Noël, 3 cabinets d’architectes ont été sélectionnés pour concourir au projet d’école de la zone centre située à Jeandelaincourt. Il est à rappeler que ce projet porté par la CCSM résulte d’une démarche à laquelle ont été sollicités les élus, les enseignants et les parents d’élèves. Le maire est à votre disposition pour vous donner, si vous le souhaitez, de plus amples informations, notamment sur le cahier des charges de la future école. Un plan de zonage et un schéma général avec les différentes composantes sont disponibles sur le site Internet de la commune (avec l’accord de la CCSM).
Les travaux sont programmés pour 2013 avec une ouverture en 2014.

Travaux sur le territoire communal

Plusieurs chantiers menés par la Communauté de Communes de Seille et Mauchère sont au programme et concernent le territoire communal :
· la construction de la station d’épuration de Jeandelaincourt, qui comme vous le savez, se situe sur le territoire d’Arraye et Han. Début des travaux en mars, avec la mise en place d’une circulation alternée sur la D 70 en entrée de Jeandelaincourt

· l’aménagement de la ZAC de la zone centre, première étape d’une future zone artisanale sur la route de Jeandelaincourt à Moivrons, et qui, dans un deuxième temps, concernera Arraye et Han, avec une extension et un raccordement direct à la D 70. Début des travaux au printemps.

Du coté des entreprises …

Monsieur Laurent BINNE propose ses services pour les petits travaux de bricolage et petites réparations qui vous embarrassent : électricité, peintures, papier peints, jardinage, pelouse, taille, …
Tél. : 06 30 60 82 30    


Adresse : 12 bis rue de Lunéville à Arraye 

Monsieur Michel LAMY se spécialise dans la réparation de matériels de parcs et jardins : tondeuses, débroussailleuses, …
Tél. : 06 73 58 63 46   


Adresse : Rue du haut Bourg à Han 

De son coté, Monsieur Luc DENJEAN propose une activité de cuisinier à domicile. Il y a plein d’occasions pendant lesquelles vous pouvez faire appel à un cuisinier à domicile. Il assure la prise en charge des courses et l’élaboration des plats dans votre cuisine, que ce soit pour un dîner classique ou pour une réception avec des amis, ou encore pour préparer tous les plats de la semaine à venir et les mettre au frigidaire. L’occasion de soulager ceux et celles en charge des repas et de leur permettre de consacrer plus de temps à leurs convives ou à leurs activités.

Tél. : 06 71 02 93 94     

Adresse : Moulin de Chambille - Route de Han
… Et de la commission histoire

Les membres de la commission histoire sont à la recherche de documents sur l’histoire de notre village : photos, documents écrits, lettres … Ces documents seront, dans la mesure du possible, reproduits (scannés) et vous seront rendus dans la foulée.  Merci de nous en faire part en mairie, un rendez vous sera pris avec l’un des membres de la commission.
Par ailleurs les anciens du village seront sollicités par Mr Cédric MUNIER pour nous faire part de leurs souvenirs. Conserver les événements, les anecdotes vécues pour que les générations futures puissent les connaître, un vrai capital collectif que la commission souhaite préserver.
Les écoles financent leur sortie à Verdun : une  grande vente de fleurs

Les élèves de l’école d’Arraye (CM1 et CM2) organisent une vente de fleurs pour leur prochain voyage à Verdun. Les commandes devront être prises avant le 6 avril. Renseignements au 03 83 31 86 95 (pendant les heures de classe).
Les jeux olympiques divers de la Seille : les 27 et 28 mai prochain
Le territoire manquait d’une grande fête familiale, rappelant les jeux inter villages du passé. Avec les jeux olympiques divers de la Seille, il s’agit à travers deux jours de courses et d’animations ludiques et originales de rassembler les familles, jeunes et parents.
Une réunion d’information se tiendra en mairie le 31 mars de 11 h à 12 h en compagnie des animateurs. Toutes les bonnes volontés sont invitées et surtout les parents. 

Des épreuves olympiques se dérouleront dans notre commune : biathlon et curling (à découvrir !).

Les vacances de Printemps de Jeunesse et Territoire

Suite à un loupé sur la diffusion des tracts, nous vous informons que Jeunesse et Territoire organise du 10 au 20 avril des centres de loisirs pour les 3 à 12 ans à Nomeny, Brin sur Seille et Jeandelaincourt. 
Des chantiers jeunes sont également organisés : 
· Chantier Bobsleigh du 10 au 20 avril à CHENICOURT pour les 12 à 17 ans : conception et construction des bobsleighs (activité encadrée et gratuite) dans la perspective des jeux olympiques divers, 

· Chantier menuiserie, décoration et création de costumes pour les jeux olympiques à CHENICOURT le samedi 14 et du 16 au 20 avril. Public concerné : 10 à 77 ans !
· Chantier Paint-ball du 11 au 13 mai à Jeandelaincourt toujours pour les 12 à 17 ans
Plaquettes disponibles en mairie. Informations et inscriptions auprès d’Aurélie LEGAY au    03 83 91 65 ou au 06 80 37 45 08. Des plaquettes seront jointes à ce journal pour les familles.

Passage de l’enduro Val de Lorraine le dimanche 25 mars  
L’enduro du Val de Lorraine Classic traversera notre territoire dimanche 25 mars dans le bois de Brasquin, entre Arraye et Jeandelaincourt.
Le printemps sera riche en événements :
Repas inter génération : le 1er avril (et ce n’est pas une blague !)
Comme chaque année, mais à une date que personne ne pourra oublier, tous les habitants sont conviés à ce repas jalonné d’animations surprises, avec une nouveauté cette année : une tombola.

Inscription pour le 20 mars. 
Pour rappel, le repas est gratuit pour les plus de 60 ans titulaires d’une carte du Foyer Rural.
Exposition consacrée à la photographie, les 28 et 29 avril
Une exposition originale et de qualité sur l’histoire de la photographie avec présentation de matériels, mise en situation (studio) et une collection de photos très anciennes sur notre village.
Un concours photo est proposé sur le thème : vie et nature dans nos campagnes. Le règlement est disponible auprès de Monsieur Denis ORY et la date limite de dépôt des œuvres est fixée au 6 avril. Vernissage le samedi à 17 heures.
Théâtre avec Les Rats d’Auteurs le vendredi 11 mai 
En marge du festival Scènes en Seille, l’Association Arc en Seille invite la troupe « Les Rats d’Auteurs » pour leur nouveau spectacle, le vendredi 11 mai à  20 h 30 à la Salle des fêtes. 
L’occasion de rappeler que Scènes en Seille se déroule du 11 au 15 mai sur différents sites de la Communauté de Communes, la programmation est en cours de finalisation. Cette année le festival est dédié aux spectacles amateurs.

